Etude locale des fonctions [41]

» La fonction est continue sur R? privé de l'origine en tant que fonction ra-
tionnelle dont l'unique pole est O = (0, 0).
» Pour tout x # 0,
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Lorsque la coordonnée x tend vers 0, le point M = (x, x) tend vers O (puisque
|OM]|_, = Ix| tend vers 0) et f(x, x) tend vers +o00. Donc la fonction f n’est pas
bornée au voisinage de O.

» Pour tout x # 0, on a aussi f(x,0) = 0. Lorsque la coordonnée x tend vers
0, le point N = (x,0) tend vers O (puisque ||[ON/||__ = |x| tend vers 0) et f(x, 0)
reste bornée (et méme constante), donc la fonction f ne tend pas vers +oo au
voisinage de O.



